



Красное ЗНАМЯ

№№ 113-114
(15551-15552)
Среда,
18 июля
2018 года
Цена свободная

Выходит с 23 февраля 1930 года

Шебекинская районная общественно-политическая газета

16+

Наш новый адрес в Интернете: gazeta-shebekino.ru

НОВОСТИ

время местное

Злободневные вопросы

На еженедельном совещании при главе администрации Шебекинского района, провела которое заместитель главы администрации района – руководитель по внутренней и кадровой политике Г. А. Шаповалова, как всегда, был рассмотрен ряд актуальных вопросов.

Обсуждались ход реализации проекта «Управление здоровьем» на территории Шебекинского района на примере Муромского сельского поселения, исполнение наказов избирателей на территориях Бершаковского и Большегородского сельских поселений, выполнение мероприятий по борьбе с ясенелистным кленом на территории Шебекинского района, об организации совместной работы администраций сельских поселений и ШМУП «Районное коммунальное хозяйство» по минимизации задолженности за оказанные услуги по водоснабжению на территории Шебекинского района.

Т. ЮРЬЕВ.

Приглашает праздник в Муром

В воскресенье, 22 июля, в селе Муром состоится VII областной праздник «Все начинается с любви!», посвященный Дню семьи, любви и верности, в память и во славу святых Петра и Февронии, князей Муромских – покровителей семьи и брака.

В Свято-Троицком храме села Муром с 7 часов 30 минут пройдет Божественная литургия. Состоится обряд венчания супружеских пар.

В 9 часов утра в парке Семьи начнется конкурсно-игровая программа для молодых пар «Тропа супружеского счастья». На площади возле Дома культуры пройдут концертная программа артистов Белгородской государственной филармонии «А музыка звучит...», спектакль любительского театра «Модернь» Староскольского Центра культурного развития, гала-концерт II областного фестиваля-конкурса художественного семейного творчества «Радуга талантов».

В центре села Муром будут развернуты выставочная ярмарка работ мастеров декоративно-прикладного творчества и изобразительного искусства «Улица Мастеровая», (работы мастеров Белгородской, Курской, Воронежской областей), фотовыставка «В кругу семьи» Белгородской галереи искусств имени В. А. Собровина. Будут работать игровые площадки и аттракционы, площадки детского творчества, семейные мастер-классы.

Жителей и гостей Шебекинского района приглашают принять участие в большом и красивом празднике.

Р. ТРОФИМОВ.

Молодым везде дорога

В Белгородской государственной филармонии прошла торжественная церемония вручения ежегодной премии «Молодость Белгородчины». Большая часть работ была посвящена развитию и дальнейшему сохранению классических традиций русской культуры, музыкального, изобразительно и театрального искусства.

Лауреатом 1 степени в номинации «Лучший социально-культурный проект формирования российской идентичности и содействия межкультурному и межконфессиональному диалогу» стал заместитель начальника отдела молодежной политики Шебекинского района, руководитель Центра молодежных инициатив Александр Юхименко.

За профессионализм, неординарность, инициативу, проявленные в работе, начальнику отдела молодежной политики Шебекинского района Оксане Субботиной вручили благодарственное письмо Федерального агентства по делам молодежи.

Р. МУРОМСКИЙ.



Это было в июле сорок третьего...

12 июля, в день 75-й годовщины грандиозного танкового сражения под Прохоровкой, ставшего переломным и во многом определившим нашу победу в Великой Отечественной войне, возле памятника участникам Курской битвы - почетным гражданам Шебекинского района и города Шебекино состоялся митинг памяти, посвященный этому событию.

На нем выступили глава администрации города Шебекино Дмитрий Михайлович Писклов, председатель районного совета ветеранов Иосиф Иосифович Фейзер и два поистине легендарных человека, принимавших участие в кровопролитных и ожесточенных боях на Курской Дуге, Александр Максимович Снопченко и Владимир Васильевич Мартынов.

Все они говорили об огромной исторической значимости этого сражения, о беспримерном мужестве и великом подвиге советских солдат и офицеров.

Александр Максимович Снопченко, ставший в свое время инициатором установки в Шебекино памятника участникам Курской битвы, еще раз выразил благодарность всем шебекин-



цам за то, что они свято чтут память о тех, кто не жалея жизни, сражался за Родину, освобождал нашу землю от врага.

Владимир Васильевич Мартынов, прошедший через огненное горнило Курской Дуги, поделился воспоминаниями о том, что происходило в жарком июле 1943 года.

- Битва началась утром пятого июля с артподготовки и продолжалась несколько дней. Наша 2-я отдельная артиллерийская бригада отражала атаки противника на танкоопасных направлениях в районе Поньрей, Глазновки, Ольховатки. Я был наводчиком противотанкового орудия. Нам удалось подбить несколько вражеских бронемашин, - рассказал Мартынов. -



Мы часто находились на расстоянии прямой наводки. Происходили настоящие дуэли между нашими батареями и немецкими танками, порой секунды решали исход. На земле все горело, гремело, и в почерневшем небе с обеих сторон летели самолеты. В Курской

битве мы показали фашистам, как умеем воевать. И сражались мы тогда не за награды, мы защищали свою Родину.

Была объявлена минута молчания. Участники митинга возложили цветы к подножию памятника.

Ю. ТРОФИМОВ.
Фото автора.

«Единая Россия» выдвинула кандидатов на выборы в Совет депутатов Шебекинского городского округа

Кандидатов в депутаты утвердили на местной партийной конференции.

12 июля состоялась конференция Шебекинского местного отделения партии «Единая Россия», вел которую его секретарь Сергей Владимирович Степанов. Главной темой стало выдвижение кандидатов от партии на предстоящие осенние выборы.

По итогам тайного голосования кандидатами от партии в Совет депутатов Шебекинского городского округа по одномандатным избирательным округам стали 14 человек, по единому избирательному округу – 31. Таким образом, «Единая Россия» представит кандидатов на все вакантные мандаты.

Все потенциальные депутаты прошли обязательную процедуру предварительного партийного голосования и набрали наибольшее количество голосов. Теперь им предстоит собрать необходимые документы и официально зарегистрироваться.

В ходе конференции ее участники также приняли предвыборную программу местного отделения «ЕР», которая отражает основные направления дальнейшего социально-экономического развития территории.

В работе конференции



приняли участие член президиума политического совета Белгородского регионального совета партии «Единая Россия» Владимир Михайлович Тебекин

и руководитель Белгородской региональной общественной организации «Молодая Гвардия Единой России» Алексей Вячеславович Красовский.

Напомним, что выборы в органы местного самоуправления пройдут в единый день голосования 9 сентября.

Ю. ТРОФИМОВ.
Фото автора.

Постановление администрации муниципального района «Шебекинский район и город Шебекино от 26 июня 2018 г. №712

О внесении изменений в постановление от 18 января 2018 года № 45 «Об образовании избирательных участков на территории муниципального района «Шебекинский район и город Шебекино» Белгородской области для проведения всех видов выборов и референдумов»

В соответствии с пунктом 2 и 7 статьи 19 Федерального Закона №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», с частью 2 и 6 статьи 24 Избирательного Кодекса Белгородской области, в целях обеспечения подготовки и проведения всех видов выборов и референдумов на территории муниципального района «Шебекинский район и город Шебекино» Белгородской области и приняв к сведению информацию Избирательной комиссии муниципального района «Шебекинский район и город Шебекино» Белгородской области, администрация Шебекинского района постановляет:

1. Внести изменения в постановление администрации муниципального района «Шебекинский район и город Шебекино» от 18 января 2018 года №45 «Об образовании избирательных участков на территории муниципального района «Шебекинский район и город Шебекино» Белгородской области для проведения всех видов выборов и референдумов».

2. Изложить список образованных для проведения всех видов выборов и референдумов избирательных участков в новой редакции согласно приложению.

3. Отделу организационно-контрольной работы, связи с общественностью и СМИ администрации Шебекинского района (Осадченко Л. В.) обеспечить опубликование настоящего постановления в Шебекинской районной общественно-политической газете «Красное знамя» и на официальном сайте администрации Шебекинского района.

3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации Шебекинского района – руководителя по внутренней и кадровой политике Г. А. Шаповалову.

С. СТЕПАНОВ,

глава администрации Шебекинского района.

Почта России объявляет старт досрочной подписной кампании на 1-ое полугодие 2019 года по прежним ценам

С 1 июля по 31 августа во всех почтовых отделениях страны, а также в режиме онлайн на сайте podpiska.pochta.ru проводится досрочная подписная кампания на периодические печатные издания на первое полугодие 2019 года. Порядок подписки и тарифы остаются такими же, как и для второго полугодия 2018 года.

В течение двух месяцев все желающие смогут оформить подписку на газеты и журналы по ценам предыдущей подписной кампании, выбрав из более чем тысячи изданий, принимающих участие в досрочной подписной кампании. С 1 сентября, во время основной подписной кампании на первое полугодие 2019 года, тариф на доставку периодической печати будет повышен на 7%.

«На протяжении подписных кампаний 2018 года Почта России не меняла тарифы для подписчиков и издателей, они оставались на уровне второго полугодия 2017 года. Мы сознательно пошли навстречу издательскому сообществу. Понимая социальную значимость периодической прессы, предстоящий рост тарифов является минимальным и не компенсирует рост расходов предприятия на оказание данной услуги», - отметила заместитель генерального директора по почтовому бизнесу Инесса Галактионова.

«Подписка и доставка периодической печати - одни из основных социальных функций почты. Издательское сообщество находится в тесном взаимодействии с руководством Почты России по всем вопросам, связанными с доставкой периодики, тарифной политикой. Мы поддерживаем принятие разумных и взвешенных решений, направленных на поддержку отрасли», - отметил президент союза предприятий печатной индустрии Сергей Моисеев.

Подписку можно оформить не только для себя, но и подарить ее родным и близким в режиме онлайн на сайте podpiska.pochta.ru, в том числе для получателей в других регионах России. Помимо этого, во всех филиалах Почты России продолжается акция по благотворительной подписке «Дерево добра». Каждый желающий может оформить подписку на периодические издания в адрес детских домов, школ-интернатов, а также домов престарелых и ветеранов.

Откровенно говоря, совсем еще до недавнего времени в микрорайоне меззавода практически не было никаких культурных заведений, кроме библиотеки, которая ютилась в старом здании бывшей школы. Молодежи в микрорайоне – пруд пруди, а пойти им отдохнуть некуда. И вот руководством района было принято решение на месте старой школы построить медико-социальный центр, где под одной крышей будут размещены два кабинета врача общей практики, библиотека, актовый зал, читальный и тренажерные залы. Всего тысяча квадратных метров. Строительство было доверено фирме ООО «Альфастрой».

Производитель работ данной фирмы Сергей Анатольевич Шамраев, с которым мы ходили по стройплощадке и смотрели, как ведутся работы, был доволен положением дел на вверенном ему объекте.

- Залили фундамент, возводим стены, - говорил он. - Здание будет одноэтажным. Как только закончим кладку стен, со дня на день будем монтировать переемы над дверями, а потом начнем плиты перекрытия укладывать. Все это будет очень скоро. А вообще объект «под ключ» мы должны сдать к концу текущего года.

- Благоустройством территории вокруг МСЦ тоже вы будете заниматься?

- Мы смонтируем ограждение, площадки, проведем озеленение.

- Проблем со строительными материалами нет?

- Нет, строительство объекта ведется по плану.

Т. ЛОГОВСКОЙ.

Фото автора.

Здесь будет построен новый медико-социальный центр

